EXAMEN 4 D ECUACIONES INECUACIONES Y PROBLEMAS.

NOMBRE. ... ..o

1.-Resuelve las siguientes ecuaciones:

3x X X+3 x-5
1-5x/1-="|=2 R |
a) SX( 2) > 0,8 p) b) X—5+ 3 (0,8 p)
) 3W/6x+1-5=2x (0.9p) d) (\/§+x)-(9—x2):0 0,7 p)

2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones:

2x+y 15
19 2x -5y =11
2l 4 12 sp b) Y ©8p)
1 Xx+3y=0
§W+w=y

3. Halla los catetos de un triangulo rectangulo cuya superficie es de 30 m 2 sabiendo que su diagonal
mide 1’3 decdmetros. 1,4 p)

4.- La diferencia de los cuadrados de dos nimeros consecutivos es 573. Averigua los nimeros.
0.8 p)

5.- Dos garrafas contienen el mismo nimero de litros. Se sacan de una 3 litros y de la otra 9 litros y
entonces en una de ellas queda el doble nimero de litros que en la otra. Averigua cuantos litros contenia
cada una inicialmente. (1,2 p)

a) Operay simplifica:
(x +2)2 —3(x2 -2x +4)
b) Halla el cociente y el resto de esta division:

(4x5 +3x° =3x +1) ((2x-1)



